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PRIJÍMACIE SKÚŠKY NA ŠKOLSKÝ ROK 2022/2023 

8-ročné štúdium 

 

PÍSOMNÝ TEST Z MATEMATIKY 

test B 

 

 

1.  Janko má dvakrát viac kníh ako Zuzka. Anka má o päť kníh menej ako Janko. Janko má 20 kníh. 

Ktorý z uvedených zápisov je správny, ak chceme vypočítať, koľko kníh majú spolu?  

(Správnu odpoveď zakrúžkuj) 

A. 20 + 20 : 2 + (20 – 5) 

B. 20 . 2 + (20 – 5) 

C. (20 + 20) : 2 – 5  

D. 20 . 2 + 20 + 5  

2. Traja kamaráti majú spolu 33 rokov. Koľko rokov budú mať spolu o 5 rokov?  

 

 

Odpoveď: Traja kamaráti budú mať o 5 rokov spolu ___________ rokov. 

3. Vypočítaj a výsledky usporiadaj od najväčšieho po najmenší a v tomto poradí zapíš aj 

písmená pri príkladoch do tabuľky. 

M  (79 + 152) . 6 = ___________ 

R  4 . 709 – 315 = ___________ 

Á  403 + 215 . 3 = ___________ 

P  6 . (7 814 – 6 526) = ___________ 

I  2 . (913 – 726) . 4 = ___________ 

N  8 . 274 – 132 . 9 = ___________ 

___________, ___________, ___________, ___________, ___________, ___________ 

 

 

      

Tu napíš čitateľne  

kód 
 

 

––––––––––––––– 
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4. Premeň na uvedené jednotky: 

a) 284 min. = _________________ h _________________ min. 

b) 2 t 32 kg 14 000 g = ___________________________ kg 

c) 5 m 15 cm = __________________ mm 

d) 3 km 12 m 450 dm 1 030 cm = ______________________________ cm 

 

5. Chorému Gabovi predpísal lekár tabletky. Cez deň má užívať tabletky každé 3 hodiny a to tak, že 

prvú si zoberie o 6.00 hod. a poslednú o 21.00 hod (v noci tabletky neužíva). Na koľko dní mu 

vystačí 60 tabletiek? 

 

 

 

Odpoveď: Gabovi vystačia tabletky na ___________ dní. 

6. V školskej záhrade bolo vysadených 10 broskýň. Sliviek je dvakrát menej ako broskýň, hrušiek je 

o 2 viac než broskýň. Jabloní je ako sliviek a broskýň spolu. Čoho je v záhrade viac, hrušiek alebo 

jabloní a o koľko? 

 

 

 

Odpoveď: Jabloní/hrušiek v záhrade je o ___________ viac ako jabloní/hrušiek. (zakrúžkuj 

správne možnosti)  

7. Vlado oslavuje narodeniny o 50 dní neskôr ako Anička a o 50 dní skôr ako Blaženka. Ktorý deň 

v týždni majú Anička a Blaženka narodeniny, ak Vlado ich má v nedeľu? 

 

 

 

Odpoveď: Anička má narodeniny v ___________ a Blaženka v ___________ . 
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8. Tri paličky Zajka Fliačika mali spolu 16 cm. Prvá palička bola dlhá 42 mm a druhá 5 cm 3 mm. 

Aká dlhá bola tretia palička? Mohol si Fliačik zostrojiť z týchto troch paličiek trojuholník?   

 

 

 

 

 

 

Odpoveď: Tretia palička Zajka Fliačika bola dlhá ___________ cm.  

Zajko si z paličiek ___________ zostrojiť trojuholník. 

9. Raz sedem trpaslíkov sadilo okolo záhrady orechy. Záhrada mala tvar obdĺžnika so stranami 

dlhými 30 m a 39 m.  

a) Koľko orechov je okolo celej záhrady, ak sú dva susedné orechy zasadené od seba vo 

vzdialenosti 3 m? 

 

 

 

Odpoveď: Okolo celej záhrady je ___________ orechov. 

b) Koľko orechov je na kratšej strane obdĺžnika? 

 

 

 

Odpoveď: Na kratšej strane obdĺžnikovej záhrady je ___________ orechov. 
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10. Narysuj štvorec AHOJ s dĺžkou strany 3 cm. Narysuj kružnicu, ktorá prechádza cez všetky 

vrcholy štvorca. 
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